

证券代码：300752

证券简称：隆利科技

深圳市隆利科技股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2024-018

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称及人员姓名	线上参与公司2024年半年度业绩说明会的全体投资者、 银华基金 王卓立
时间	2024年9月6日 10:00、15:00-17:00
地点	价值在线（ https://www.ir-online.cn/ ）网络互动、电话会议
上市公司接待人员姓名	董事长、总经理 吴新理先生 独立董事 段礼乐先生 副总经理、董事会秘书 刘俊丽女士 财务总监 韩婷女士
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、公司上半年业绩挺不错的，主要通过哪些措施来改善的？</p> <p>尊敬的投资者，您好。2024年上半年公司实现营业收入6.20亿元，同比增长55.32%，归母净利润和扣非净利润分别为5,008.41万元、4,442.70万元，依次较去年同期增长529.15%、281.26%。2024年上半年业绩增长主要得益于不断改善产品结构、拓宽客户群体、降低运营成本、提升管理效率等措施，实现了公司综合毛利率13.06%提升至21.68%，未来公司将继续保持Mini-LED先发优势，不断加大在智能座舱、智能穿戴等显示领域市场的拓展力度，提升公司的核心竞争力。感谢您对公司的关注与支持！</p> <p>2、请问公司2024年上半年的研发投入是多少？有何突破和进展？</p> <p>尊敬的投资者，您好。2024年上半年公司研发投入为3,964.61万</p>

元，同比增长23.98%。公司始终坚持“技术驱动”的经营理念，聚焦核心产品，持续加大研发投入力度：1、目前公司布局了Mini-LED全系列应用领域技术，公司的Mini-LED产品已经向部分车载客户、VR客户、消费类客户等批量出货。2、公司积极布局Micro-LED技术，也储备了相关的专利技术。3、公司也储备了OLED面板相关的技术，通过insert molding技术创新提升OLED屏膜与整机的结构强度及密封性，进一步提升屏占比，实现一体化，更轻薄化。目前处于研发阶段，并储备了相关的专利。截至2024年6月30日，公司在Mini-LED相关领域已获得的专利共113项，其中国内发明专利24项，美国发明专利1项。在Micro-LED相关领域，已获得的专利共13项。OLED相关专利3项；未来公司将继续保持创新理念，进一步增强公司的竞争实力。感谢您对公司的关注与支持！

3、公司下半年重点发展的新领域业务是什么，未来新领域业务发展趋势如何？

尊敬的投资者，您好。2024年下半年公司将继续保持Mini-LED先发优势，不断加大在智能座舱、智能穿戴等显示领域市场的拓展力度；在车载显示大屏化、多屏化、高清化、交互化趋势下，以Mini-LED为代表的新型显示技术开始崭露头角，预计随着对智能座舱的需求提升，车载Mini-LED的渗透率会持续走高。从公司目前已经接案和开案的项目看，Mini-LED背光显示在车载项目的需求已经得到有力的验证。感谢您对公司的关注与支持！

4、公司现在客户结构优化的很厉害了，目前有哪些客户？

尊敬的投资者，您好。公司凭借先进的技术水平、高品质的生产能力、快速的客户需求响应能力，形成了稳定的客户结构群体，吸引了众多高端优质客户。公司下游客户为大陆、佛吉亚、伟世通、摩比斯、德赛西威、海微科技、远峰科技、航盛电子、鸿通科技、友达、长信、瀚宇彩欣、华星光电、信利、京东方精电、京东方、深天马、TCL集团、信利光电、帝晶光电、同兴达等知名企业，终端客户为比亚迪、蔚来、理想、上汽、长城、广汽、福特、现代、丰田、吉利、大众、日产、领跑、阿维塔、极氪、合创、现代、Meta、Vajor、三星、华为、小米、vivo、OPPO等知名终端企业。感谢您对公司的关注与支持！

5、近期《黑神话:悟空》游戏凭借其逼真、细腻的画面细节引起热议，请问公司在电竞显示器领域有何布局？

尊敬的投资者，您好。Mini-LED技术凭借其在对比度、亮度及色彩表现上的卓越优势，正逐步成为高端电竞显示器的理想选择。公司利用Mini-LED新技术，实现Mini-LED电竞显示器的突围，推出27寸、32寸和34寸等电竞产品，凭借超高亮度、超高对比度和细腻逼真的画面表现，作为网易的《永劫无间》官方游戏赛事指定用机，并与网易推出了联名款电竞产品，获得了高度认可。目前公司推出的多款搭载高刷的Mini-LED显示器，且已在京东商城上开售。未来，公司将继续秉承创新引领、品质至上的理念，不断推动Mini-LED技术在电竞显示器领域的深入应用与发展。感谢您对公司的关注与支持！

6、随着苹果发布其首款Vision Pro混合现实头戴设备，VR行业迎来了发展变革的新机遇，公司的VR技术有何竞争优势？

尊敬的投资者，您好。人工智能AI技术的不断进步将为VR领域注入新的活力，推动VR领域的快速发展。在VR领域，公司布局的Mini-LED背光显示技术产品获得了Meta、Pico等客户的高度认可，Mini-LED背光技术成功解决了VR产品对比度低、色彩不饱和的技术难题，并弥补了LCD亮度不足，同时能大幅度提高VR产品的感观效果，Mini-LED技术在VR领域具有明显的竞争优势。随着VR行业的不断发展，公司有望迎来VR产品的快速发展机遇。感谢您对公司的关注与支持！

7、公司在维护投资者权益方面，采取了什么具体行动？

尊敬的投资者，您好。在维护广大投资者利益方面，公司通过积极回购股票来增强投资者信心并保护其利益。2024年上半年，公司通过回购专用证券账户以集中竞价交易方式回购公司股份3,140,494股，占公司目前总股本的1.38%，成交总金额为39,995,331.46元（不含交易费用）。根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》等相关的规定，公司以现金为对价，采用要约方式、集中竞价方式回购股份并注销的，纳入现金分红金额，公司将本次回购股份中的2,355,994股股份用于注销并相应减少注册资本，有利于提高公司长期投资价值，提升每股收益水平，进一步增强投资者信心。未来公司将继续秉持诚信、透明、负责任

的原则，积极维护广大投资者利益。感谢您对公司的关注与支持！

8、1. 公司目前主营业务中Mini-LED产品营收所占比例为多少？主要为那类产品类型，各个类型所占比例是多少？ 2. 公司在建Mini-LED显示模组项目，主要面对那种类型产品，两座工厂设计产能多少，按照80%稼动测算，达到80%稼动时，预计占有市场份额为多少？ 3. 目前主营业务中大部分应该依然为10寸及以下消费类手机和平板类型背光，当前价格竞争依然激烈，并且受OLED屏幕市占率的增加，竞争越大激烈，针对此部分也许，贵司除减员增效的基础改善外，还有什么战略规划来应对？

尊敬的投资者，您好。1、公司Mini-LED技术应用的领域主要为车载显示产品，已经成功应用于比亚迪、蔚来、理想、极氪、上汽等车型上，占比逐步提升。2、公司在建的Mini-LED显示模组项目主要是针对车载显示和中大尺寸显示器，设计产能262万片，随着公司车载显示业务及电竞显示器等业务的布局，市场份额也会逐步提升。3、公司布局了Mini-LED技术，并成功应用于车载显示、VR眼镜、电竞显示器上，通过不断优化产品结构，提升公司的核心竞争力；同时，自2022年以来，公司也储备了OLED面板相关的技术insert molding，通过技术创新提升OLED屏膜与整机的结构强度及密封性，在现有屏占比的基础上进一步提升，实现一体化，更轻薄化。目前处于研发阶段，并储备了相关的专利，相关信息见巨潮资讯网披露的《2022年年度报告》《2023年年度报告》关于研发部分的内容。公司将积极推动OLED相关技术的产业化，通过技术创新进一步提升公司的核心竞争力。感谢您对公司的关注与支持！

9、1. 请问公司上半年毛利率同比大幅提升，请问主要贡献是来自高毛利产品销售占比增多？还是产销率提升或者其他原因？ 2. 请问公司上半年资产减值损失大幅增加的主要原因？ 谢谢

尊敬的投资者，您好。1、公司2024年上半年毛利率显著改善主要得益于产品结构不断改善、高毛利产品销售占比提升；不断降低运营成本、提升管理效率等措施。2、2024年上半年收入同比增长55.32%，存货会相应增加，因此资产减值准备也会相应增加，基本与收入规模增长相匹配。感谢您对公司的关注与支持！

	<p>10、请问公司目前车用Mini-LED产能利用率情况？产能建设进展和投产计划？未来1-2年海外布局有哪些计划？谢谢</p> <p>尊敬的投资者，您好。截止目前车用显示产品产能利用率达到了80%以上。公司将根据订单增长情况进行产能建设和推进投产计划。未来1-2年，公司将根据市场需求通过多样化的合作方式积极推进海外布局。感谢您对公司的关注与支持！</p> <p>11、公司在折叠屏上有技术积累吗？</p> <p>尊敬的投资者，您好。折叠屏采用OLED面板。自2022年以来，公司也储备了OLED面板相关的技术insert molding，通过技术创新提升OLED屏膜与整机的结构强度及密封性，在现有屏占比的基础上进一步提升，实现一体化，更轻薄化。目前处于研发阶段，并储备了相关的专利，相关信息见巨潮资讯网披露的《2022年年度报告》《2023年年度报告》关于研发部分的内容。公司将积极推动OLED相关技术的产业化，通过技术创新进一步提升公司的核心竞争力。感谢您对公司的关注与支持！</p> <p>12、公司2024年的发展战略？</p> <p>尊敬的投资者，您好。作为国内领先的背光显示模组企业，未来公司将继续坚持以盈利能力为基础，以利润为目标的高质量长期发展战略，凭借公司不断创新的研发能力和智能制造一体化的供应能力，为客户提供高质量的产品服务。未来公司将继续深化Mini-LED等新业务，进一步优化产品结构；加快Mini-LED技术的研发和推广，通过科技赋能，进一步增强企业实力；持续推进降本增效，提高资金使用效率。感谢您对公司的关注与支持！</p>
附件清单（如有）	无
日期	2024年9月6日